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Голові  Державної  служби
України з лікарських засобів та
контролю  за  наркотиками
Роману ІСАЄНКУ 

Про надання пропозицій

Шановний пане Ісаєнко!

Департамент  боротьби  з  наркозлочинністю  Національної  поліції  України
повідомляє  про  те,  що  у  зв’язку  з  прийняттям  постанови  Кабінету  Міністрів
України від 05 грудня 2023 року № 1345 «Про внесення змін до деяких постанов
Кабінету  Міністрів  України  у  зв’язку  з  ліквідацією  Департаменту  боротьби
з  наркозлочинністю  як  міжрегіонального  територіального  органу  Національної
поліції»,  унесено зміни до постанови Кабінету Міністрів  України від  13 квітня
2011  року  №  469  «Деякі  питання  видачі  дозволу  на  використання  об’єктів
і  приміщень,  призначених  для  провадження  діяльності,  пов’язаної  з  обігом
наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів».

Так,  функції  прийняття  заяв  та  розгляду  матеріалів  про  видачу  дозволу
на використання об’єктів і приміщень, призначених для провадження діяльності,
пов’язаної  з  обігом  наркотичних  засобів,  психотропних  речовин  і  прекурсорів
здійснюють  структурні  підрозділи  з  питань  боротьби  з  наркозлочинністю
територіальних органів Національної поліції.

Ураховуючи  викладене,  з  метою інформування  суб’єктів  господарювання,
які звертаються з заявами про отримання ліцензій на провадження господарської
діяльності з культивування рослин, включених до таблиці I Переліку наркотичних
засобів, психотропних речовин і прекурсорів, затвердженого постановою Кабінету
Міністрів  України  від  06  травня  2000  року  №  770  (далі  –  Перелік),
та з розроблення, виробництва, виготовлення, зберігання, перевезення, придбання,
реалізації  (відпуску),  ввезення  на  територію  України,  вивезення  з  території
України, використання та знищення наркотичних засобів, психотропних речовин
і прекурсорів,  включених до Переліку, просимо розмістити на офіційному сайті
Державної  служби  України  з  лікарських  засобів  та  контролю  за  наркотиками
відомості  про  контакти  уповноважених  підрозділів  з  питань  боротьби
з  наркозлочинністю  територіальних  органів  Національної  поліції  згідно  з
додатком.

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.

З повагою
начальник                                                                                   Дмитро ТОРГАЛО
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